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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  
 
Θέμα: Εκδήλωση μνήμης για την Επέτειο της 25ης Μαρτίου 1821 στο 
ιστορικό τείχος της Αγίας Τριάδας Μεγάρων 
 
Την Κυριακή 22 Μαρτίου 2026 πραγματοποιήθηκε στο ιστορικό τείχος της 
Αγίας Τριάδας Μεγάρων εκδήλωση μνήμης για την Επέτειο της 25ης Μαρτίου 
1821 που διοργάνωσε ο Σύλλογος Στρατιωτικών Ενόπλων Δυνάμεων 
Μεγάρων υπό την αιγίδα του Δήμου Μεγαρέων. 
 
Τελέστηκε τρισάγιο στη μνήμη των πεσόντων από τον πατέρα Χαρίλαο, ο 
οποίος λειτουργεί στη Μονή της Αγίας Τριάδας ενώ τον πανηγυρικό της ημέρας 
εκφώνησε ο πλοίαρχος Π.Ν. ε.α. Γεώργιος Σαλιαγκάκης.   
 
Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν επίσης, ο πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου 
Σπύρος Χατζής, οι αντιδήμαρχοι κ.κ. Δημήτρης Βόρδος, Δημήτρης Καρδάτος, 
Γιώργος Μήτσος, ο Γ’ αντιπρόεδρος της Βουλής και βουλευτής Δυτικής Αττικής, 
κ. Αθανάσιος Μπούρας, ο πρόεδρος της Δ.Ε. Νέας Περάμου Καριοφύλλης 
Κρυάδας, ο τοπικός σύμβουλος Μεγάρων Βαγγέλης Διπλάρας, ο δημοτικός 
σύμβουλος και επικεφαλής της δημοτικής παράταξης της μείζονος 
αντιπολίτευσης κ. Σπύρος Κορώσης, ο περιφερειακός σύμβουλος και πρ. 
αντιπεριφερειάρχης κ. Λευτέρης Κοσμόπουλος, καθώς και εκπρόσωποι και 
μέλη των Συλλόγων «Αγία Τριάδα», «Οικισμός Λάκκας Καλογήρου» και 
«Αλμύρες – Βουρκάρι». 
 
Η μνήμη όσων αγωνίστηκαν για την εθνική ανεξαρτησία και την πατρίδα 
τιμήθηκε με σεμνότητα και σεβασμό, υπενθυμίζοντας τη σημασία της ιστορικής 
συνείδησης και της ευθύνης που φέρει η νεότερη γενιά για τη διατήρηση των 
αξιών, της συλλογικής ευθύνης και της ελευθερίας. 

Ο δήμαρχος Μεγαρέων Παναγιώτης Μαργέτης, στον χαιρετισμό του, 
υπογράμμισε τη σημασία της διατήρησης της συλλογικής μνήμης, 
επισημαίνοντας ότι η αναφορά στους αγώνες των προγόνων για την ελευθερία 
αποτελεί ουσιαστικό στοιχείο ταυτότητας και ιστορικής συνέχειας. Τόνισε ότι, 
παρά το γεγονός πως η σύγχρονη εποχή επιζητεί την ειρήνη, η μνήμη της 
Επανάστασης του 1821 παραμένει ζωντανή ως αγώνας ελευθερίας, που 
θεμελιώνει τη δυνατότητα της σημερινής κοινωνίας να ζει και να δημιουργεί σε 
συνθήκες ελευθερίας. 
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Τέλος, παρατίθεται το κείμενο της ομιλίας του κ. Γιώργου Σαλιαγκάκη, 
πλοίαρχου του Πολεμικού Ναυτικού (ε.α.) και μελετητή της ιστορίας των 
Μεγάρων.  
 

 
 
 


